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Tabulka 1: Pevnost plodů [MPa] broskví ošetřených a kontrolních skladovaných při 2 °C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf 1: Pevnost plodů [MPa] broskví skladovaných při 2 °C 
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Tabulka 2: Pevnost plodů [MPa] broskví skladovaných při 20 °C 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf 2: Pevnost plodů [MPa] broskví skladovaných při 20 °C 
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 Statistické vyhodnocení kontrolních plodů broskví 

 

         

Bodový graf: TK [%] vs. RS [%] (Celé příp. vynech. u ChD)

RS [%] = 9,2136 + 2,2879 * TK [%]

Korelace :   r = ,24947
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Graf 3: Korelace mezi titračními kyselinami a rozpustnou sušinou 

 

 

 

Bodový graf: TK [%] vs. pevnost slupky [MPa] (Celé příp. vynech. u ChD)

pevnost slupky [MPa] = 12,463 - 11,58  * TK [%]

Korelace :   r = -,6413
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Graf 4: Korelace mezi titračními kyselinami a pevností slupky 



Bodový graf: TK [%] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = -15,09 + 28,270 * TK [%]

Korelace :   r = ,39579
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Graf 5: Korelace mezi titračními kyselinami a ethylenem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf 6: Korelace mezi titračními kyselinami a CO2 kontrolních plodů 

 

 

 

Bodový graf: TK [%] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = -182,5 + 344,16 * TK [%]

Korelace :   r = ,63178
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Bodový graf: RS [%] vs. pevnost slupky [MPa] (Celé příp. vynech. u ChD)

pevnost slupky [MPa] = 14,794 - 1,091  * RS [%]

Korelace :   r = -,5541
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   Graf 7: Korelace mezi rozpustnou sušinou a pevností slupky kontrolních plodů 

. 

Bodový graf: RS [%] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = -13,35 + 1,9982 * RS [%]

Korelace :   r = ,25657
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   Graf 8: Korelace mezi rozpustnou sušinou a ethylenem kontrolních plodů 

 



Bodový graf: RS [%] vs. CO2     (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = -146,1 + 22,958 * RS [%]

Korelace :   r = ,38652

0

4

8

7 8 9 10 11 12 13 14 15

RS [%]

-20

0
20

40

60

80

100
120

140

160

180
200

220

240

260

280

C
O

2
 [
μ
l.
l-1

.k
g

-1
]

0 4 8

0,95 Int.spol.

X:  RS [%]
     N = 12
     Průměr = 11,158333
     Sm.Odch. = 1,433659
     Max. = 13,100000
     Min. = 8,600000

Y:  CO2     
     N = 12
     Průměr = 110,033333
     Sm.Odch. = 85,154682
     Max. = 228,601000
     Min. = 23,290000

 

Graf 9: Korelace mezi rozpustnou sušinou a CO2 

 

   

Bodový graf: pevnost slupky [MPa] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = 16,324 - 2,821  * pevnost slupky [MPa]

Korelace :   r = -,7133
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Graf 10: Korelace mezi pevností slupky a ethylenem kontrolních plodů 



Bodový graf: pevnost slupky [MPa] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = 174,30 - 24,56  * pevnost slupky [MPa]

Korelace :   r = -,8143
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Graf 11: Korelace mezi pevností slupky a CO2 kontrolních plodů 

 

 

Bodový graf: ethylen  vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = 60,206 + 5,5721 * ethylen

Korelace :   r = ,73061
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Graf 12: Korelace mezi ethylenem a CO2  plodů kontrolních 

 

 

 

 

 



Statistické vyhodnocení plodů broskví ošetřených 1-MCP 

 

Bodový graf: TK [%] vs. RS [%] (Celé příp. vynech. u ChD)

RS [%] = 9,7623 + 1,1112 * TK [%]

Korelace :   r = ,25923
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Graf 13: Korelace mezi titračními kyselinami a rozpustnou sušinou 

 

Bodový graf: TK [%] vs. pevnost slupky [MPa] (Celé příp. vynech. u ChD)

pevnost slupky [MPa] = 1,4024 - ,0413  * TK [%]

Korelace :   r = -,0060
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Graf 14: Korelace mezi titračními kyselinami a pevností slupky 



Bodový graf: TK [%] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = 7,5886 - 2,105  * TK [%]

Korelace :   r = -,0743
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Graf 15: Korelace mezi titračními kyselinami a etylenem 

 

 

Bodový graf: TK [%] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = 189,33 - 59,68  * TK [%]

Korelace :   r = -,1137
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Graf 16: Korelace mezi titračními kyselinami a CO2 

 

 

 



Bodový graf: RS [%] vs. pevnost slupky [MPa] (Celé příp. vynech. u ChD)

pevnost slupky [MPa] = 12,783 - 1,060  * RS [%]

Korelace :   r = -,6562
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Graf 17: Korelace mezi rozpustnou sušinou a pevností slupky 

 

 

         

Bodový graf: RS [%] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = -13,93 + 1,8191 * RS [%]

Korelace :   r = ,27538
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Graf 18: Korelace mezi rozpustnou sušinou a etylenem 

 

 

 



       

Bodový graf: RS [%] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = -183,6 + 29,562 * RS [%]

Korelace :   r = ,24133
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Graf 19: Korelace mezi rozpustnou sušinou a CO2 

 

 

    

Bodový graf: pevnost slupky [MPa] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = 8,9064 - 2,371  * pevnost slupky [MPa]

Korelace :   r = -,5797
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Graf 20: Korelace mezi pevností slupky a etylenem 

 

 

 



Bodový graf: pevnost slupky [MPa] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = 193,62 - 43,00  * pevnost slupky [MPa]

Korelace :   r = -,5668
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Graf 21: Korelace mezi pevností slupky a CO2 

 

 

Bodový graf: ethylen  vs. CO2     (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = 31,181 + 18,299 * ethylen

Korelace :   r = ,98679
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Graf 22: Korelace mezi ethylenem a CO2 

 



Výsledky pevnosti plodů švestek  

 

Tabulka 3: Pevnost plodů švestek uložených ve 2 °C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf 23: Pevnost plodů švestek skladovaných při 2 °C 
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Tabulka 4: Pevnost plodů švestek skladovaných při 20 °C 
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Graf 24: Pevnost plodů švestek [MPa] skladovaných při 20 °C 
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 Statistické vyhodnocení kontrolních plodů švestek 

 

Bodový graf: TK [%] vs. RS [%] (Celé příp. vynech. u ChD)

RS [%] = 2,8275 + 8,2636 * TK [%]

Korelace :   r = ,62435
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Graf 25: Korelace mezi titračními kyselinami a rozpustnou sušinou 

 

 

 

Bodový graf: TK [%] vs. pevnost slupky [MPa] (Celé příp. vynech. u ChD)

pevnost slupky [MPa] = ,86513 - ,2930  * TK [%]

Korelace :   r = -,2127
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Graf 26: Korelace mezi titračními kyselinami a pevností slupky 



Bodový graf: TK [%] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = ,11306 + ,13231 * TK [%]

Korelace :   r = ,06311
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Graf 27: Korelace mezi titračními kyselinami a etylenem kontrolních plodů 

 

 

 

 

 

Bodový graf: TK [%] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = 144,37 + 28,436 * TK [%]

Korelace :   r = ,02999
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Graf 28: Korelace mezi titračními kyselinami a CO2 kontrolních plodů 



Bodový graf: RS [%] vs. pevnost slupky [MPa] (Celé příp. vynech. u ChD)

pevnost slupky [MPa] = ,76269 - ,0180  * RS [%]

Korelace :   r = -,1726
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Graf 29: Korelace mezi rozpustnou sušinou a pevností slupky kontrolních plodů 

 

 

 

 

Bodový graf: RS [%] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = -,5326 + ,06782 * RS [%]

Korelace :   r = ,42819
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Graf 30: Korelace mezi rozpustnou sušinou a etylenem kontrolních plodů 



Bodový graf: RS [%] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = -236,2 + 35,441 * RS [%]

Korelace :   r = ,49469
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Graf 31: Korelace mezi rozpustnou sušinou a CO2 

 

 

 

 

Bodový graf: pevnost slupky [MPa] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = ,57605 - ,5820  * pevnost slupky [MPa]

Korelace :   r = -,3825
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Graf 32: Korelace mezi pevností slupky a ethylenem kontrolních plodů 



Bodový graf: pevnost slupky [MPa] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = 390,46 - 389,4  * pevnost slupky [MPa]

Korelace :   r = -,5659
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Graf 33: Korelace mezi pevností slupky a CO2 kontrolních plodů 

 

 

 

Bodový graf: ethylen  vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2  

    = 123,59 + 201,03 * ethylen

Korelace :   r = ,44445

0

3

6

-0,2 0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2

ethylen

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

C
O

2

0 3 6

0,95 Int.spol.

X:  ethylen 

     N = 12

     Průměr = 0,253333

     Sm.Odch. = 0,241839

     Max. = 0,935000

     Min. = 0,059000

Y:  CO2     

     N = 12

     Průměr = 174,516417

     Sm.Odch. = 109,386426

     Max. = 412,913000

     Min. = 83,294000

 

Graf 34: Korelace mezi ethylenem a CO2 

 

 

 

 



Statistické vyhodnocení plodů švestek ošetřených 1-MCP 

 

Bodový graf: TK [%] vs. RS [%] (Celé příp. vynech. u ChD)

RS [%] = 6,2403 + 5,7772 * TK [%]

Korelace :   r = ,66545
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Graf 35: Korelace mezi titračními kyselinami a rozpustnou sušinou 

 

 

 

Bodový graf: TK [%] vs. pevnost slupky [MPa] (Celé příp. vynech. u ChD)

pevnost slupky [MPa] = -,0020 + ,53495 * TK [%]

Korelace :   r = ,55531
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Graf 36: Korelace mezi titračními kyselinami a pevností slupky 



Bodový graf: TK [%] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = ,96107 - ,0980  * TK [%]

Korelace :   r = -,0117
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Graf 37: Korelace mezi titračními kyselinami a etylenem 

 

 

 

Bodový graf: TK [%] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = 110,60 + 121,29 * TK [%]

Korelace :   r = ,18362
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Graf 38: Korelace mezi titračními kyselinami a CO2 



Bodový graf: RS [%] vs. pevnost slupky [MPa] (Celé příp. vynech. u ChD)

pevnost slupky [MPa] = ,21889 + ,02394 * RS [%]

Korelace :   r = ,21577
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Graf 39: Korelace mezi rozpustnou sušinou a pevností slupky 

 

 

 

Bodový graf: RS [%] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = -,2398 + ,09536 * RS [%]

Korelace :   r = ,09851
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Graf 40: Korelace mezi rozpustnou sušinou a ethylenem 

 



Bodový graf: RS [%] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = -102,2 + 28,027 * RS [%]

Korelace :   r = ,36835
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Graf 41: Korelace mezi rozpustnou sušinou a CO2  

 

 

 

Bodový graf: pevnost slupky [MPa] vs. ethylen  (Celé příp. vynech. u ChD)

ethylen  = 1,3355 - ,9366  * pevnost slupky [MPa]

Korelace :   r = -,1074
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Graf 42: Korelace mezi pevností slupky a ethylenem 



Bodový graf: pevnost slupky [MPa] vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = 80,992 + 287,17 * pevnost slupky [MPa]

Korelace :   r = ,41878
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Graf 43: Korelace mezi pevností slupky a CO2 

 

 

 

Bodový graf: ethylen  vs. CO2      (Celé příp. vynech. u ChD)

CO2      = 189,74 + 39,208 * ethylen

Korelace :   r = ,49883
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Graf 44: Korelace mezi ethylenem a CO2 

 

 

 

 



Tabulka 5: Analýza jakostních parametrů v 0. dni - broskve  

 

senzorické hmotnost Hmotnost pevnost     

  hodnocení [g] pecky [g] [MPa] RS [%] TK [%] 

1. 1 148 15,7 4,09 11,9 0,75 

2. 1 148 14,7 8,17 9,3 0,75 

3. 1 157 12,6 5,01 10,9 0,78 

4. 1 139 10,5 4,82 10,7 0,71 

5. 1 204 13,4 4,56 9,8 0,75 

směr. 

od. 0 23,11 1,790 1,45 0,90 0,02 

průměr 1 159,2 13,38 5,33 10,52 0,748 

 

 



Tabulka 6: Analýza jakostních parametrů v 0. dni - švestky 

n=1                 

  senzorické hmotnost hmotnost pevnost         

  hodnocení [g] pecky [g] [MPa] RS [%] TK [%] výška [cm] 

šířka 

[cm] 

1. 1 21,9 1,1 1,006 13,4 1,25 4,0 3,0 

2. 1 24,9 1,4 0,559 11,4 0,95 4,2 3,1 

3. 1 23,5 1,3 0,740 12,6 1,15 4,3 3,1 

směr. 

od. 0 1,23 0,13 0,184 0,822 0,125 0,125 0,047 

průměr 1 23,43 1,27 0,768 12,5 1,12 

 

            4,2 3,07 

         n=2                 

  senzorické hmotnost hmotnost pevnost         

  hodnocení [g] pecky [g] [MPa] RS [%] TK [%] výška [cm] 

šířka 

[cm] 

1. 1 31,2 1,3 0,571 13,1 1,22 4,5 3,5 

2. 1 23,2 1,4 0,772 8,9 1,02 4,2 3,1 

3. 3 22,8 1,1 0,478 10,6 0,76 3,9 3,0 

směr. 

od. 0,943 3,869 0,125 0,123 1,725 0,188 0,245 0,216 

průměr 1,67 25,73 1,27 0,607 10,9 1,00 4,2 3,20 

            

   n=3                 

  senzorické hmotnost hmotnost pevnost         

  hodnocení [g] pecky [g] [MPa] RS [%] TK [%] výška [cm] 

šířka 

[cm] 

1. 1 24,8 1,4 0,577 13,3 1,15 4,4 3,1 

2. 1 19,2 1,2 0,804 9,8 1,22 3,9 2,9 

3. 1 22,7 1,3 0,761 11,2 1,28 4,1 3,0 

směr. 

od. 0 2,310 0,082 0,098 1,438 0,053 0,205 0,082 

průměr 1 22,2 1,30 0,714 11,4 1,22 4,1 3,00 

 


